	Кому: Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України

	

	

	

	

	


Дійсним звертаюсь до Вас з приводу неможливості ввести в експлуатацію законним шляхом в порядку, затвердженому Наказом МІНРЕГІОНБУДА та ЖКГ України № 95 від 19.03.2013р, прибудову до індивідуального житлового будинку, господарські будівлі і споруди, які були збудовані в період з 05 серпня 1992 року до 12 березня 2011 року без дозволу на виконання будівельних робіт.
Так названа "спрощена схема" вводу в експлуатацію вже стала притчею во язицех на всій території України.  Більшість звичайних громадян, які намагалися зробити це законним шляхом ще за Наказом №91, а зараз – за Наказом № 95, знають, що це практично неможливо. "Спрощена безкоштовна процедура реєстрації за 10 днів"  – це міф, який існує тільки в промовах чиновників для ЗМІ.  В дійсності - обласні Інспекції ДАБК зводять нанівець мету цих Наказів, штучно створюючи перешкоди для реєстрації декларацій, порушуючи строки відповідей, ненадаючи вчасно обґрунтовані належним чином відмови, вигадуючи неіснуючі причини для відмов тощо.  Проте, будь-яку декларацію можна зареєструвати через кишенькові фірми - "прискорювачі" за таксою 10$ за 1 кв.м. площі Об’єкту, звернувшись за оголошенням в Інтернеті чи на стовпах.
Моє особисте звернення до Вас стосовно конкретно мого Об’єкту будівництва стало вимушеною дією, тому що листування з Інспекцією ДАБК АР Крим протягом вже 10 місяців та звертання до ДАБІ України не дає результатів. Протиправні дії  Інспекції ДАБК АР Крим, а саме – порушення строків відповідей, ненадання вчасно належного обґрунтування  відмов, неприйняття до розгляду документів, що були направлені вчасно до 31.12.2012р., зробили неможливою реєстрацію моєї декларації ще за Наказом №91. Зараз ситуація повторюється вже за Наказом №95: раптом з’являються все нові приводи для відмови в реєстрації, відповіді знов приходять з порушенням строків, а Інспекція вимагає додаткові документи всупереч діючому Наказу. 

Я вже втретє звертаюсь до ДАБІ України з проханням розібратися в справжніх мотивах дій Інспекції ДАБК АР Крим – чи то є безвідповідальність та некваліфікованість її виконавців, чи то є обрана з якоюсь метою посадовими особами тактика (копію цього листу  додаю). ДАБІ України оперативно реагує на мої звернення, але ця реакція полягає в відписуванні листів з вказівкою "розібратися" знов на Інспекцію ДАБК АР Крим.  Там же ці листи ідуть по одному і тому ж колу одних тих самих виконавців, які, звичайно, всіляко покривають свої ж порушення. Зміст всіх відповідей Інспекції ДАБК АР Крим свідчить або про некваліфікованість виконавців, або про наглядний приклад конвеєрного фабрикування стандартних відписок за єдиним шаблоном, коли у виконавців стоїть задача "відмовити хоч би що".

З огляду на вищенаведене прошу Вас взяти під контроль вирішення цього питання та надати правову оцінку діям Інспекції ДАБК АР Крим, зокрема – по  п.1., п.2., п.3., наведених в листі, що додається. 

При необхідності надам весь пакет переписки з Інспекцією ДАБК АР Крим в повному обсязі  з копіями поштових повідомлень  про вручення та конвертами зі штемпелями Укрпошти, зміст якої свідчить про численні правопорушення.
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